

ОТЧЕТ
о работе министерства по молодежной политике Иркутской области
за 1 квартал 2020 года

Патриотическое воспитание молодежи

В январе-феврале 2020 года прошел областной месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы, посвященный Дню защитника Отечества (далее – месячник).

В муниципальных образованиях Иркутской области проведено более 900 мероприятий с общим охватом более 330 000 человек.

В рамках месячника в образовательных организациях области прошли уроки патриотизма и мужества, тематические классные часы. Организованы встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками боевых действий. В школьных музеях оформлены тематические экспозиции, проведены экскурсии в музеи «Боевой славы». Для молодежи организованы военно-спортивные турниры, спортивные состязания, приуроченные ко Дню защитника Отечества. Состоялись митинги, торжественные собрания и культурные мероприятия. Проведено большое количество конкурсов: строевой подготовки, рисунков, смотры песни и строя, фестивали песен и художественной самодеятельности, просмотры художественных фильмов, посвященных данной тематике. В муниципальных образованиях прошли интеллектуальные игры, круглые столы по вопросам патриотизма.

В рамках реализации Плана основных мероприятий Года памяти и славы, проводимых в Иркутской области в 2020 году в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, на территории региона реализована Всероссийская патриотическая акция памяти «Блокадный хлеб». В рамках акции прошло 2212 мероприятий (уроки памяти, кинолектории, выставки, торжественные встречи, интеллектуальные игры и т.д.), в которых приняли участие 139 938 человек, в том числе более 300 добровольцев (волонтеров).

На территории региона в первом квартале 2020 года был реализован научно-просветительский интернет-проект «Подвиг героя Иркутской области», который направлен на патриотическое воспитание молодежи и представляет серию историй о подвигах героев Иркутской области в годы Великой Отечественной войны (1941-1945). Цель проекта - сохранение исторической памяти, приобщение к историко-культурному наследию, воспитание чувства патриотизма, нравственности и долга перед Родиной, а также принятие национальных ценностей Российской Федерации в молодежной среде.

В отчетном периоде была обеспечена деятельность 45 специалистов региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи, было проведено более 400 мероприятий в 36 муниципальных образованиях Иркутской области, в которых приняли участие более 16 000 человек в возрасте от 14 до 30 лет.

За период с января по март 2020 г. в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на региональном портале

информационно-методической и образовательной поддержки патриотического воспитания в Иркутской области: <http://patriot38.ru> (раздел «Победа») было размещено 19 историй о подвигах героев Иркутской области в годы Великой Отечественной войны (1941-1945).

Принять участие в проекте может любой житель Иркутской области. Для этого нужно оформить материалы о подвиге героя Иркутской области, участника Великой Отечественной войны (1941-1945) в виде небольшой статьи или информационной справки и отправить по адресу электронной почты: patriot@mmp38.ru, с пометкой «75ПОБЕДА».

В профессиональных образовательных организациях г. Иркутска (аграрный техникум, авиационный техникум, энергетический колледж, технологический колледж, техникум транспорта и строительства) проведено 6 исторических лекций «Иркутская область в годы Великой Отечественной войны», которые посетили 342 человека. Лекции провел начальник отдела Государственного архива новейшей истории Иркутской области, преподаватель Иркутского государственного университета Е.А. Серебряков.

11 февраля в ОГКУ «Центр социальных и информационных услуг для молодежи» (г. Иркутск, ул. К. Маркса, 47) была организована встреча с Анатолием Михайловичем Сагалевичем, Героем Российской Федерации, советским и российским ученым, профессором и исследователем Мирового океана. В данном мероприятии приняли участие более 80 человек из числа школьников и студенческой молодежи Иркутска и Иркутской области.

При взаимодействии со Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы» были проведены исторические квесты «Блокадный Ленинград» в Иркутске, Ангарске, Усольском районе, общее количество участников – 175 человек. Участие в квесте позволило ребятам проявить свою эрудицию, проверить свои знания об основных событиях, происходящих в блокадном Ленинграде.

С 3 февраля по 29 февраля на сайте <http://patriot38.ru> прошел Исторический интернет-квест «Бессмертный Сталинград», в котором приняли участие 751 человек из Иркутской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Саратовской области, Краснодарского края

С января по март 2020 года в здании ОГКУ «Центр социальных и информационных услуг для молодежи» была размещена фотовыставка С.А. Коробова «1939-2019. Халхин-Гол». Выставку посетило более полутора тысяч человек.

За первый квартал 2020 года в Музее Боевой Славы проведено 68 мероприятий (экскурсии, лекции, встречи), общее число посетителей составило 2040 человек. Основные посетители музея – студенты и школьники, воспитанники дошкольных образовательных организаций, члены советов ветеранов. Музей Боевой Славы осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе.

Создание условий для успешной реализации потенциала молодежи в интересах социально-экономического развития Иркутской области

В период с 28 февраля по 12 марта был проведен областной фестиваль «СтудЗима».

В фестивале приняли участие 47 команд (329 человека), из них 40 команд из Иркутска, а также команды из г. Шелехова, г. Черемхово, г. Ангарска, г. Усть-Кута, п. Усть-Ордынского, Слюдянского и Иркутского районов.

Первый этап состоялся 28 февраля 2020 года в г. Иркутске и включал в себя теоретическую площадку - интеллектуальный конкурс, практическую площадку - игры по городскому ориентированию формата «DoZoR». Теоретическая площадка была проведена совместно с Иркутской городской общественной организацией «Клуб молодых ученых «Альянс». Участники показали знания из истории БАМа и театров Иркутской области.

Во второй этап прошли 26 команд (182 человека).

Второй этап прошел 6 и 7 марта 2020 года и включал в себя мероприятия по следующим направлениям:

спортивное – команды участвовали в спортивных конкурсах, эстафетах, соревнованиях;

социальное – команды разработали и провели тематический урок (классный час) в школах г. Иркутска на тему «Дети-герои»;

творческое – команды принимали участие в конкурсе художественной самодеятельности (музыкальные, вокальные, танцевальные, театральные выступления).

В третий этап прошли 10 команд (70 человек).

Дополнительно к участию в III этапе была приглашена команда ГУ МЧС РФ по Иркутской области.

Третий этап прошел 12 марта 2020 года с выездом в р.п. Листвянка Иркутского района и включал в себя: полосу препятствий «Скаутское ралли», игры на льду и торжественное закрытие фестиваля.

По итогам фестиваля 1 место заняла команда Ушаковского муниципального образования (Иркутский район), 2 место – команда «QwestTeam» (Ангарский городской округ), 3 место – команда «СОГ (следственно-оперативная группа)» (ВСИ МВД, г. Иркутск).

В 1 квартале 2020 года был проведен конкурс муниципальных программ по работе с детьми и молодежью. Главной целью конкурса является оказание поддержки муниципальным образованиям Иркутской области в реализации муниципальных программ, направленных на качественное развитие потенциала и воспитание молодежи.

В 2020 году в конкурсе приняло участие 27 муниципальных образований (в 2019 – 17), 8 из них стали победителями (по 2 из каждой группы, группируются в зависимости от социально-экономического и демографического положения). По итогам конкурса муниципальные

образования-победители получили субсидии из областного бюджета на софинансирование программ по работе с молодежью, общая сумма распределенных субсидий составила 2 млн. рублей.

Победителями конкурса стали:

I группа – муниципальное образование города Братска (239 043 руб.), муниципальное образование «город Саянск» (285 863 руб.);

II группа – Усть-Кутское муниципальное образование (252 676 руб.), Киренский район (253 337 руб.);

III группа – Усольское районное муниципальное образование (232 970 руб.), Зиминское районное муниципальное образование (268 347 руб.);

IV группа – муниципальное образование «город Свирск» (272 442 руб.), районное муниципальное образование «Усть-Удинский район» (195 320 руб.).

С целью участия молодежи в формировании предложений по вопросам социально-экономического развития Иркутской области и совершенствования системы государственного управления в Иркутской области с 2017 года при министерстве по молодежной политике Иркутской области действует «молодежное правительство» Иркутской области (далее – молодежное правительство).

20 января 2020 года состоялось первое заседание молодежного правительства, на котором были обсуждены итоги 2019 года и планы на 2020 год. Каждый член молодежного правительства представил индивидуальный план мероприятий с возможностью самореализации и развития в своем направлении.

Кроме того, молодежное правительство ведет активную работу по реализации собственных инициатив, среди которых успешно реализуется «Школа молодого предпринимателя» на грантовые средства Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), члены молодежного правительства принимают участие в публичных слушаниях и совещаниях, обучающих программах «Московская школа управления «Сколково», выступают в качестве соорганизаторов среди таких мероприятий, как конкурс хореографического мастерства «Февральские звезды», включаются во Всероссийские акции и проекты «Волонтеры Конституции», «#МыВместе», организуют и проводят самостоятельные встречи с представителями различных структур, круглые столы, приняли участие в форуме «Иркутская область – территория мира и согласия».

Поддержка талантливой молодежи

В течение отчетного периода во Всероссийские детские центры «Океан», «Орленок» и Международный детский центр «Артек» было направлено:

ВДЦ «Океан» - 34 человека;

ВДЦ «Орленок» - 50 человек;

МДЦ «Артек» - 74 человека

Продолжилась работа по ведению Банка данных талантливой молодежи Иркутской области. На конец отчетного периода в Банке данных содержится информация о 8170 молодых людях.

Поддержка молодых семей в решении жилищной проблемы

На территории Иркутской области принята и реализуется подпрограмма «Молодым семьям – доступное жилье» на 2019-2024 годы государственной программы Иркутской области «Доступное жилье» на 2019-2024 годы (далее – Подпрограмма).

В 2020 году на софинансирование мероприятий Подпрограммы из областного бюджета предусмотрено 404 583,7 тыс. рублей. По итогам отбора регионов Иркутской области распределено финансирование за счет средств федерального бюджета в размере 51 822 тыс. рублей.

В 2020 году в мероприятиях Подпрограммы принимают участие 31 муниципальное образование региона.

В 2020 году в рамках реализации Подпрограммы планируется выдать молодым семьям 734 свидетельства о праве получения социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, в том числе 202 свидетельства многодетным молодым семьям. По состоянию на 1 апреля 2020 года выдано 355 свидетельств.

Профилактика социально-негативных явлений в молодежной среде

Специалистами областного государственного казенного учреждения «Центр профилактики наркомании» в 1 квартале 2020 года проведено 54 информационно-разъяснительных мероприятия (тренинги, мастер-классы, кинолектории) для 1792 человек. Совместно с комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, Ангарской воспитательной колонией, Центром временного содержания, СИЗО №1 ГУФСИН России по Иркутской области проведено 17 профилактических мероприятий, в которых приняли участие 293 подростка «группы риска».

Проведено 5 Школ волонтера антинаркотической направленности, в том числе выездная в Эхирит-Булагатском районе. Обучение прошли 189 молодых людей.

С целью координации волонтерской деятельности в социальной сети «ВКонтакте» работает группа добровольцев «Антинаркотическое волонтерское движение Иркутской области» (vk.com/feed#/club51175585).

Обеспечена деятельность 114 кабинетов профилактики социально-негативных явлений в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования.

На базе музея судебной медицины ФГБОУ ВО «Иркутский государственный медицинский университет» для 273 студентов проведено 10 семинаров с демонстрацией экспонатов по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

С работниками на социально-значимых объектах и предприятиях с техногенно-опасными производствами проведено 13 информационно-разъяснительных мероприятий антинаркотической направленности, охвачено 431 человек.

Обеспечена деятельность 43 региональных специалистов по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Специалистами региональной системы проведено 1423 профилактических мероприятия для 27 904 человек различной целевой категории: несовершеннолетние, молодежь, подростки «группы риска», добровольцы, родители, работники на рабочих местах.

Сформированы профилактические паспорта 42 муниципальных образований Иркутской области.

Обеспечена работа единой круглосуточной службы телефона доверия по проблемам наркозависимости 8-800-350-00-95. В службу на телефон доверия поступило 1027 звонков по различной тематике, в том числе 4 звонка от лиц, склонных к суицидальному поведению.

В сети Интернет размещена антинаркотическая рекламная кампания в системе «Яндекс. Директ». При запросе информации о наркотиках через поисковую систему «Яндекс» всплывал баннер с информацией о последствиях употребления и распространения наркотиков («Полиция предупреждает», «Не связывайся с наркотиками», «Свобода бесценна, не меняй ее на граммы») при нажатии на баннер осуществлялся переход на сайт <http://narkostop.irkutsk.ru/> в статью «Употреблять и распространять наркотики опасно». Количество показов составило 112633, кликов – 1329.

Обеспечено формирование специализированной автоматизированной системы банка данных о распространении и профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании в Иркутской области.

Обеспечена поддержка электронной системы сбора и обработки сведений в сфере профилактики, комплексной реабилитации и противодействия распространению наркотических средств и психотропных веществ в разрезе муниципальных образований Иркутской области.

В течение 1 квартала 2020 года областным государственным казенным учреждением «Центр реабилитации наркозависимых «Воля» было оказано 559 консультаций лицам, имеющим опыт злоупотребления наркотическими средствами, психотропными и токсическими веществами, а также их представителям.

50 граждан, имеющих опыт злоупотребления наркотическими средствами, психотропными и токсическими веществами, получили стационарную социально-психологическую реабилитационную помощь, из них 15 человек закончили программу реабилитации с устойчивой ремиссией.

С целью повышения информированности населения Иркутской области по вопросам наркотической зависимости проведено 20 мероприятий для 334 человек.

Проведено 12 групповых информационных занятий для представителей ближайшего социального окружения лиц, имеющих опыт злоупотребления наркотическими средствами, психотропными и токсическими веществами, которые посетили 106 человек. Проведено 11 групповых информационных мероприятий для лиц, имеющих опыт незаконного употребления наркотических средств, психотропных и токсических веществ, которые посетили 101 человек.

С целью профилактики в молодежной среде межэтнической и межконфессиональной враждебности и нетерпимости, воспитания толерантности и развития навыков защиты от противоправного контента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» у молодежи с 14 февраля по 5 марта 2020 года было проведено 10 лекций в 6 муниципальных образованиях Иркутской области: в городе Братске, Зиме, Тулуне, Усть-Илимске, в Балаганском и Баяндаевском районах. Участниками данного мероприятия стали 393 молодых человека, в том числе 194 школьника, 192 студента профессиональных образовательных организаций и 7 представителей волонтерских объединений.

На базе Иркутского национального исследовательского технического университета с 12 по 25 марта 2020 года прошел семинар для педагогов, специалистов по работе с молодежью и руководителей общественных объединений в муниципальных образованиях Иркутской области.

В мероприятии приняли участие 200 человек из 27 муниципальных образований (город Братск, Зима, Иркутск, Свирск, Тулун, Усолье-Сибирское, Усть-Илимск, Черемхово, Ангарский городской округ, Аларский, Балаганский, Баяндаевский, Боханский, Жигаловский, Заларинский, Зиминский, Иркутский, Куйтунский, Нижнеудинский, Ольхонский, Осинский, Слюдянский, Тулунский, Усольский, Усть-Удинский, Чунский, Эхирит-Булагатский районы), в их числе педагоги, специалисты по работе с молодежью и руководители общественных объединений, а также сотрудники комиссии по делам несовершеннолетних и полиции, занимающиеся проблемами подростковой преступности.

Профессиональная ориентация, развитие карьеры и содействие в трудоустройстве молодежи

В отчетном периоде мероприятиями по профориентации и трудоустройству охвачено 2576 человек.

Областным государственным казенным учреждением «Молодежный кадровый центр» проведено 159 профориентационных консультаций для молодежи. Организовано 3 экскурсии в ООО «Газпром добыча Иркутск» (17 человек), Драматический театр им. Охлопкова (16 человек), Швейная фабрика «Узоры» (12 обучающихся с лёгкой умственной отсталостью МОУ ИРМО «Кудинская СОШ»). Был проведен мастер-класс «Портретная съемка» от профессионального фотографа Петра Заболотского, среди участников

мастер-класса были дети из замещающих семей ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Правобережного округа г. Иркутска» (всего 18 участников).

105 молодым людям оказано содействие в трудоустройстве.

В течение 3-х дней с 16 по 18 марта была проведена «Неделя профессий» (два дня программы были отменены в связи с введением режима повышенной готовности на территории Иркутской области). Мероприятие проходило в г. Иркутске (ул. 5 Армии, 2/1, коворкинг «Точка кипения»).

16 марта были организованы мастер-классы по направлению «Культура». Спикеры: режиссер Юрий Яшников (о работе в кинематографии), директор арт-галереи «Диас» Юлия Трапезникова (о работе галериста), представители медиа-центра ФГБОУ ВО «Иркутский национальный исследовательский технический университет» (о мобильной фотографии и видеосъемке). Партнером мероприятия «Центр подготовки абитуриентов «Пересвет» был проведен интеллектуальный квиз для школьников, кофе-брейк для всех участников.

17 марта состоялись мастер-классы по направлению «Бизнес». Спикеры: Мария Хогоева, директор ООО «Фри-Лайн инвест» (о международных бизнес-проектах), Rick Walker, основатель школы «Easy School» (о том, как быть успешным), юный предприниматель Федор Дитковский (о своем бизнесе).

18 марта состоялось знакомство с нефтегазовой отраслью. Спикеры: ведущий специалист АО «Верхнечонскнефтегаз» Кондратюк Мария (о специальностях в компании), старший преподаватель кафедры нефтегазового дела ИрНИТУ Гриб Пётр Сергеевич (о работе в отрасли).

В конце каждого дня проводились тренинги по «Атласу новых профессий», в которых приняли участие 82 человека.

Неделю профессий посетило 300 школьников.

По результатам каждого дня проводилось анкетирование участников. Из наиболее понравившихся спикеров – Юрий Яшников (52,2%), Рик Волкер (29,4%), Петр Гриб (36,4%). По итогам самоанализа участников мероприятие помогло определиться с выбором будущей профессии 61,3% участникам.

В отчетном периоде подготовлены несколько онлайн-проектов: 1) ежедневные эфиры в Инстаграм с интересными людьми и профессионалами о специальностях, профессиях, карьере; 2) еженедельные беседы с подростками «Teens: образование и карьера», мнение подростков в разных аспектах этой темы; 3) удаленные консультации по профориентации и карьерные консультации; 4) подкасты для молодежи о предпринимательстве.

27 марта вышла первая серия профориентационного сериала «Таня выбирает профессию!». Планируется выпустить еще несколько серий с целью показать основные этапы (трек) процесса самоопределения.

За 1 квартал проведено 50 тренинговых профориентационных занятий с общим охватом 997 человек в общеобразовательных организациях г. Иркутска, Иркутского района.

Были проведены две профессиональные пробы:

1. «Нефтегазовое дело», 22 и 24 января совместно с ИрНИТУ и ООО «Газпром добыча Иркутск». Ребята посетили две оборудованные комнаты для

работы со специальными тренажерами, где будущие специалисты проходят обучение перед тем, как приступить к работе в реальных условиях. На специальном компьютерном тренажере АМТ-601 участники профпробы занимались моделированием процесса эксплуатации газовой скважины. Также состоялась экскурсия на полигон практической подготовки специалистов нефтегазовой отрасли.

На втором этапе сотрудники ООО «Газпром добыча Иркутск» провели экскурсию в музей, на макетах показали и рассказали о добыче и переработке нефти. Количество участников – 27.

2. Профпроба «Журналист» была проведена 3 и 4 февраля совместно с руководителем пресс-службы галереи Виктора Бронштейна, куратором курсов журналистики Марией Панариной. В рамках занятий были проведены следующие мастер-классы: «Как учиться в школе и работать в медиа»? (Как устроиться в СМИ без опыта и профильного образования; Откуда брать эксклюзивные темы; Как впечатлить редактора и заинтересовать читателя; Какие ошибки совершают начинающие журналисты); «Формула создания интересного контента» (Чем отличаются личный блог и Интернет-СМИ; Как делать классный визуал для своих текстов; Какие качества нужны успешному журналисту; Как пользоваться формулой для создания текстов). Количество участников – 23.

За отчетный период проведено 28 тренинговых занятий для студентов и молодежи по развитию навыков эффективного поведения на рынке труда. Занятия проводились со студентами образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций по заявкам организаций. Общее количество участников занятий – 569 человек.

В целях поддержки и развития деятельности студенческих отрядов, вовлечения в отряды молодежи в отчетном периоде проводились обучающие, имиджевые, совещательные мероприятия. ОГКУ «Молодежный кадровый центр» осуществлялась работа с компаниями и организациями по предоставлению объемов работ для студенческих отрядов.

23 января была проведена встреча временно исполняющего обязанности Губернатора Иркутской области И.И. Кобзева с лидерами студенческих отрядов Иркутской области.

С 27 января по 17 февраля 2020 года была проведена акция «Снежный десант РСО».

Количество участников акции: 280 студентов - участников студенческих отрядов Иркутской области, 18 муниципальных образований: Усть-Удинский, Усть-Илимский, Тулунский, Нижнеудинский, Киренский, Качугский, Зиминский, Черемховский, Боханский, Слюдянский, Тайшетский, Балаганский, Куйтунский, Иркутский, Заларинский, Осинский, Жигаловский, Шелеховский районы.

За время реализации программы акции отряды «Снежного десанта РСО» охватили 118 населенных пунктов, оказали трудовую шефскую помощь по 940 адресам и 135 социальным объектам. Спортивными, творческими и

профориентационными мероприятиями были охвачены 12 399 школьников, 165 подростков, состоящих на различных видах профилактического учета.

17 февраля проведены мероприятия, посвященные празднованию Дня Российских студенческих отрядов. В вузах и ссузах были проведены интерактивные игры и творческие выступления стройотрядовцев перед студентами, агитационные флешмобы, тематические стройотрядовские квесты, встречи с ректорами и ветеранами движения, круглые столы. Состоялось закрытие акции «Снежный десант РСО» в актовом зале научной библиотеки ИГУ им. Распутина (г. Иркутск, ул. Лермонтова, 124).

Подготовлен реестр студенческих отрядов Иркутской области. В реестр вошли 52 отряда (1716 человек).

Организована областная студенческая стройка на объекте строительства центра по хоккею с мячом и конькобежным видам спорта «Байкал». В студенческий строительный отряд на объекте были трудоустроены 588 человек.

8 февраля был открыт семинар «Основы вожатской деятельности». Главная цель мероприятия – подготовка участников студенческих отрядов для работы вожатыми и помощниками вожатых в организациях отдыха и оздоровления детей в летний период. Обучающая программа семинара реализуется по договору с ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет». Набор участников проведен по заявкам среди студенческих отрядов в количестве 160 человек. Программа семинара состоит из 144 часов лекций и практических занятий по организации работы вожатого в детском оздоровительном лагере. Обучение проходит на базе ИГУ.

С 14 по 15 марта 2020 года была проведена региональная школа лидеров студенческих отрядов, участниками которой стали 70 студентов. Целью мероприятия является подготовка командных составов к работе в третьем трудовом семестре. Программа семинара состояла из 40 часов лекционных и практических занятий. В программу школы вошли следующие занятия: аудит-сессия «Формирование карты штабных/отрядных/личностных дефицитов и преимуществ»; лекция «Эффективная коммуникация: собеседование и адаптация в коллективе новых членов команды»; «Оперативная психодиагностика в работе комсостава»; «Эмоциональный интеллект»; «Эмоциональное выгорание»; «Поиск ресурса»; «Функции лидера»; «Позиционирование лидера»; «Командообразование»; мотивация; тайм-менеджмент. Проектная сессия. Формирование образа штабного/отрядного/личностного результата и составление дорожной карты развития.

Развитие и поддержка добровольческого (волонтерского) движения.

Реализация регионального проекта «Социальная активность»

С 29 февраля по 6 марта 2020 года 127 волонтеров приняли участие в организации матчей группы Б XL Чемпионата мира по хоккею с мячом в городе Иркутске. Они работали по направлениям: волонтеры-атташе,

волонтеры стадионов, работа со зрителями, работа с пресс-службой, VIP-сопровождение, помощь спортсменам и судьям.

24 февраля 2020 года волонтеры Чемпионата Мира по хоккею с мячом встретились с временно исполняющим обязанности Губернатора Иркутской области И.И. Кобзевым. В рамках встречи И.И. Кобзев пообщался с волонтерами, ознакомился с программой подготовки к Чемпионату Мира, посетил крытый ледовый дворец.

17 марта 2020 года в актовом зале Правительства Иркутской области состоялась торжественная церемония награждения победителей областного конкурса «Лучший доброволец Иркутской области», итоги которого были подведены в конце 2019 года. На конкурс поступило более 200 заявок. Конкурс проводится ежегодно по 14 номинациям: по 12 номинациям для добровольцев (волонтеров), специалистов по работе с молодежью и руководителей добровольческих (волонтерских) объединений и по 2 номинациям для добровольческих (волонтерских) объединений. Победители были награждены дипломами и комплектами сувенирной продукции с символикой добровольческого движения Иркутской области.

В марте 2020 года Иркутская область активно включилась в реализацию Общероссийской акции #МЫВМЕСТЕ, направленной на поддержку пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников во время пандемии коронавируса. Пенсионеры и маломобильные люди в Иркутской области получают помощь от волонтеров в покупке и доставке продуктов и лекарств. Организаторами акции выступает Иркутское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» совместно с Общероссийским народным фронтом при поддержке министерства по молодежной политике Иркутской области.

По состоянию на 31 марта 2020 года, в Иркутской области приступили к работе 100 обученных добровольцев, помощь получили 188 жителей области. Активнее всего за помощью к волонтерам обращались жители Ангарска, Братска, Иркутска и Иркутского района.

Волонтеры, задействованные в реализации акции взаимопомощи, обеспечены средствами защиты (масками и перчатками), прошли инструктаж по работе с заявками и взаимодействию с пожилыми и маломобильными жителями.

Информирование о мероприятиях молодежной политики

Министерством постоянно ведется информирование населения Иркутской области о мероприятиях в сфере молодежной политики через электронные и печатные СМИ, официальный портал министерства, социальные сети. За 1 квартал 2020 года были подготовлены и размещены на официальном сайте министерства www.mmp38.ru 265 новостных материалов, из них 161 новость министерства, 104 – новости муниципальных образований региона. Количество посетителей сайта составило 43 782, просмотров – 122 307. Общее

количество подписчиков в социальных сетях (Вконтакте, Фейсбук, Инстаграм, Одноклассники) – 4 261, общее количество опубликованных постов – 468.

Исполняющий обязанности министра по
молодежной политике Иркутской области



Е.А. Луковников